

千足金饰品一周涨了20元

尽管价格一路攀升,购买者不在少数

本报记者 齐璐 李孟霏

“怎么才一个周没关注,金饰品就涨到440元/克了?”17日上午,市民刘女士在威海多家金店挑选首饰时发现,千足金饰品的价格竟然比一周前每克上涨了10多元,有的品牌店甚至每克上涨20元。

一周内每克涨了20元

17日上午,记者来到威海市区的几家金店进行调查。在和平路上的上海老庙金店内记者发现,该店千足金饰品现价为438元/克,而一周前的价格为420多元/克。旁边大福金店的价格也涨至438元/克。

百货大楼内的周大福金店、六福珠宝、金至尊等店内所出售的千足金首饰,现价都达461元/克。一位店员说,金价从一周前

就开始上涨,“大概一天能涨两元。”与黄金相比,铂金的价格比较稳定,近期内并没有涨幅,但几家金店的店员都认为,随着金价的持续增长,必将会影响铂金的价格,“过段时间铂金应该也会涨价。”

周大福的一位工作人员告诉记者,近几个月黄金的价格一直在上涨,她预计,今年的黄金价格可能会涨至500元/克。

建议购买“朴素”型

据商场内的店员介绍,尽管金价一路攀升,但丝毫没有影响消费者的购买情绪。“来买金饰的人还是挺多的,一般都是送人或者是结婚用,还没有因为价格而犹豫的。”有商家称,下半年的婚庆旺季、节日礼品需求叠加,他们认为,金价还会继续上涨,“现在不少人都是怕金再涨,抓紧购买。”

据介绍,黄金市场的波动主

要受国际黄金价格的暴涨影响。有商家也提醒市民,购买黄金时还是要理性消费。如果只是给自己选择首饰的话,尽量选择使用“朴素”型,因为现在很多大品牌都有以旧换新的业务。若是购买金条用来保值增值,最好是选择回购口碑较好的商家,另外如果是选择黄金工艺品的话,一定要多选多看,因为工艺金条的价格往往差别很大。



一位顾客正在试戴金首饰。见习记者 赵辉 摄

首家合资投资融资租赁企业获批

本报威海9月17日讯(记者 李彦慧)日前,中港合资广泰空港国际融资租赁有限公司正式获得省商务厅批准设立。据悉,这是威海市首家合资投资融资租赁企业。

该公司由新疆广泰空港股权投资有限合伙企业、威海广大空港设备维修服务有限公司、北京开元鸿业咨询公司与广泰空港设备香港有限公司合资设立。

该公司总投资1000万美元,注册资本1000万美元,其中港资400万美元,主要经营融资租赁业务、租赁业务、向国内外购买租赁财产、租赁财产的残值处理及维修、租赁交易咨询和担保。

机电产品出口额高达32.2亿美元

本报威海9月17日讯(记者 李彦慧)记者从威海市商务局了解到,1—8月,威海机电产品出口额达32.2亿美元,占全市外贸出口的46.2%。其中,对欧出口6.1亿美元,占全市机电产品出口的19%。

1—8月份,威海市对欧出口同比增长4.4%。机电出口骨干企业中,三星电子对欧出口3.2亿美元,同比增长10.8%;黄海造船对欧出口6390万美元,同比增长4.4%;大宇电子对欧出口1090万美元,同比增长1452%。

据介绍,不断深化的欧洲债务危机改变着欧洲当地民众的消费习惯,中档产品销量下滑,低端客户群增长明显。针对欧洲消费者的这些转变,威海对欧洲机电出口企业充分利用中国产品价格物美价廉的优势,通过加强低价位产品的研发力度、加强市场调研、注重产品质量等手段,稳定对欧洲市场的出口。

受三星电子等骨干企业出口下滑影响

威海电子元器件出口额同比降一成

本报威海9月17日讯(记者 李彦慧)受全球电子元器件需求下滑影响,威海电子元器件出口额增速出现明显下降。今年1—8月份,威海电子元器件出口交货值1.7亿美元,比去年同

期下降了11.4%。

威海市商务局机电产品进出口管理科工作人员介绍,今年威海电子器件出口逐月下滑,二季度以来,出口持续呈现负增长态势。今年1—8月份,威

海电子元器件出口交货值1.7亿美元,比去年同期下降了11.4%。其中,对亚洲和拉丁美洲出口市场增速稳定,对欧洲和北美市场出口呈下滑态势。骨干企业的下滑,对威海

电子元器件出口影响较大。三星电子、世一电子和日月光半导体分别同比下降了5.8%、6.9%和17.4%,拉动威海市电子类产品出口下滑近7个百分点。

花生油搭上“双节”促销车

本报威海9月17日讯(记者 齐璐)中秋、国庆“双节”即将到来,各大商场超市都纷纷进行降价促销,就连今年价格一路看涨的花生油也加入到了促销大军的队伍中来。

在昆明路家家悦超市内,一

位食用油销售人员告诉记者,现在不少品牌的花生油都在做促销,节前食用油消费比较大,适合促销。

据了解,今年食用油价格一路看涨,9月份的5L金龙鱼压榨一级花生油售价为135元,比8月

贵了7元左右。但目前的促销价格为119.5元,比9月初的价格要便宜15元,现在购买比较合适。

除此,5L的鲁花5S压榨一级花生油,4L的龙大压榨一级花生油,4L的福临门花生油等也推出促销活动,价格分别为143.9元、

99.9元、89.9元,都比促销前降价10元左右。

“后几个月的价格可能会呈持续上涨趋势。”一位工作人员分析,消费者使用花生油比较频繁,加上保质期较长。工作人员建议,现在价格合适,是购买的好时候。

威海·西霞口
WEIHAI XIXIAKOU

自驾车线路

海滨路—大庆路—海埠路—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

国庆乐翻天 欢乐亲子游

亲子游: 西霞口神雕山野生动物园、成山头景区推出特惠, 父母双方持身份证、户口本带孩子(15周岁以下)同游, 孩子免门票。

十一期间: 免费动物表演将加场演出, 前来动物园的儿童还可免费获赠动物科普手册。

仙岛鸟国—海驴岛

关注微博 赢门票 <http://weibo.com/whxixiakou>

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

成山头
国家级风景名胜
国家AAAA级旅游景区

各大旅行社均可报名

神雕山野生动物自然保护区